

(BIO)ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ [(BIO)RESONANCE]

Η ανάπτυξη της βιοφυσικής και οι κλινικοεργαστηριακές παρατηρήσεις που έδειχναν ότι τα παλμικά και στατικά πεδία ήταν αποτελεσματικά σε πολλές παθολογικές καταστάσεις οδήγησαν τους ερευνητές ανά τον κόσμο, στην υπόθεση ότι παλμικά και στατικά πεδία πέραν των καθαρά ηλεκτροφυσιολογικών επιδράσεων στην κυτταρική λειτουργία των οργανισμών και τις ενεργειακές αποκαταστάσεις που προκαλούν, αναγκάζουν τα κύτταρα, ή τα συστήματα του οργανισμού σε ταλάντωση ανάλογη με την συχνότητα, το μήκος κύματος αλλά και την παλμικότητα του πεδίου. Η περαιτέρω έρευνα απέδειξε ότι πράγματι συστήματα και κύτταρα παράγουν κατά τη λειτουργία τους ηλεκτρομαγνητικά πεδία χαρακτηριστικής έντασης, συχνότητας και μήκους κύματος ενώ παράλληλα ταλαντώνονται με μια συχνότητα που είναι χαρακτηριστική για το κάθε βιολογικό σχηματισμό, διαθέτουν δηλαδή *ιδιοσυχνότητα* (Alexander S et al,1999, Pokorny J 1993, Buur HS 1935).

[*Ακόμη έρευνες δείχνουν ότι η καταγραφή της ηλεκτρομαγνητικής «ταυτότητας» μιας βιολογικά δραστηρικής ουσίας και η έκθεση βιολογικών συστημάτων στην “ηλεκτρονική πληροφορία” της ουσίας μπορεί να επιφέρει στα συστήματα τις ίδιες μεταβολές που προκαλεί η βιοχημική δομή (πληροφορία) της ουσίας (Endler PC 1995, Thomas Y 2000)*].

Αυτά τα χαρακτηριστικά κυττάρων και συστημάτων διαπιστώθηκε περαιτέρω ότι μεταβάλλονται από λειτουργικές και παθολογοανατομικές βλάβες που είναι προϊόντα νόσων. Η ανακάλυψη των σωληνοειδών (SQUIDS) & του (Βιολογικού) (παρα)μαγνητικού συντονισμού που οδήγησε στην μαγνητική τομογραφία (MRI) και άλλες εφαρμογές, καθώς και οι αναπτυχθείσες φασματοσκοπικές τεχνικές, επιβεβαίωσαν τις παραπάνω ανακαλύψεις.

Έτσι αναπτύχθηκαν μέθοδοι διάγνωσης παθήσεων βασισμένες στην μέτρηση ενεργειακών –ταλαντωτικών αποκλίσεων, από διάφορα σημεία του σώματος καθώς και συσκευές παραγωγής πεδίων με χαρακτηριστικά ικανά να προκαλούν «επανασυντονισμό» των διαταραγμένων τμημάτων του οργανισμού με στόχο τη βελτίωση ή την θεραπεία διαφόρων παθολογικών καταστάσεων, με αποτελέσματα που πρόσφατα εμφανίζονται στην διεθνή βιβλιογραφία. Οι τεχνικές αυτές αποτελούν σήμερα *εγκριμένες πρακτικές* σε πολλές χώρες του κόσμου, όπως στη Γερμανία, τη Γαλλία, την Τσεχία, τη Ρωσία την Κίνα, την Αυστραλία, τις ΗΠΑ κ.α.

Μελέτες της επίδρασης του βιοσυντονισμού σε ανθρώπους έχουν –όπως φαίνεται από την σχετική διεθνή βιβλιογραφία- γίνει και γίνονται συνεχώς και όπως προκύπτει η μέθοδος δεν εμφανίζει καμία παρενέργεια, δεν έχει καμία αντένδειξη, ακόμα και όταν εφαρμόζεται σε παιδιά(1,2,3).

Οι διεθνείς αναφορές αφορούν αποτελεσματικές δράσεις του (βιο)συντονισμού στην **ινομυαλγία με οστεοχόνδρωση της ΣΣ (1)**, την **ατοπική δερματίτιδα σε παιδιά (2,3)**, στις **αλλεργίες (4,5)**, **οστεοαρθροπάθειες της κατά γόνυ αρθρωσης (6)**, στην **χρόνια προστατίτιδα(7)**, στην φυσιολογικοποίηση του γυναικείου κύκλου(8), τον **βατταρισμό παιδιών(9)**, την **ρευματοειδή αρθρίτιδα(10,11)**, καθώς και στις χρόνιες εκφυλιστικές παθήσεις όπως **κακοήθεις νόσοι(12)**, στις **αγγειακές διαταραχές του ΚΝΣ** και στην **υπέρταση(14)**, σε **ΩΡΑ** παθήσεις (18), σε διάφορα πειραματικά μοντέλα (15,16,17) κ.α.

Ήδη ο βιοσυντονισμός κατατάσσεται πλέον διεθνώς στις εφαρμογές της «Περιβαλλοντικής Ιατρικής»(19,20).